

邮储银行2019年前三季度业绩:

# 净利润增速 16.33% 零售优势继续凸显

本报讯 2019年前三季度营业收入2105.58亿元,同比增长7.14%;净利润543.44亿元,同比增长16.33%,继续保持两位数增长——这是邮储银行刚刚交出的2019年三季度成绩单。

据了解,邮储银行一直继续坚持零售银行战略定位,全面深化改革,推动转型发展,强化科技赋能,加强风险防控,盈利能力持续提升,零售优势更加凸显,资产质量保持优异,新零售转型加速落地,各项指标稳中向好。

截至三季度末,邮储银行资产总额10.11万亿元,较上年末增长6.25%;不良率仅为0.83%,显

著低于行业平均水平。

## 净利润继续保持两位数增长

10月29日,邮储银行公布2019年三季度业绩报告,其中营业收入同比增长7.14%,归母净利润同比增长16.22%。得益于优异的资产质量和鲜明的零售定位,邮储银行继续展现良好的成长性,再次交出一份亮丽的成绩单。

其中,中间业务收入保持良好增长势头,2019年前三季度实现手续费及佣金净收入134.48亿元,同比增长18.90%。

从不良率来看,截至2019年

三季度末,不良率为0.83%,显著低于行业平均水平。

## 零售优势凸显 个人存款比重达87.20%

“得零售者得天下”。近年来,大力发展零售业务逐渐成为银行业的共识。邮储银行天然具有零售基因,拥有近4万个营业网点,且网点深度下沉、覆盖范围广、布局均衡,为其带来庞大的客户群体以及广阔的普惠金融需求场景。

2019年三季度末,邮储银行零售优势进一步凸显。资产端,个人贷款余额263万亿元,较上年末增长13.55%,个人贷款占全

部贷款比重的54.35%,处于行业领先水平;负债端,个人存款余额7.99万亿元,较上年末增长7.03%,个人存款占总存款比重达到87.20%。客户是零售银行的核心,截至2019年三季度末,邮储银行零售客户数达到595亿户,较上年末增加1637万户。

另据了解,邮储银行积极适应客户行为和需求变化趋势,正在加快构建“用户引流、客户深耕、价值挖掘”三位一体的“新零售”发展模式,发力消费金融和财富管理两大领域,推进零售金融升级发展,提升客户价值贡献。

(张亚滨)

## 中信银行“物流e贷”让“双11”不再等“贷”

本报讯 一年一度购物狂欢节“双11”即将来临,面对暴增的快递业务,快速上涨的场地、运输、用工等费用,令物流公司又喜又忧。物流企业为备战“双11”,纷纷提前扩大经营场地和招聘临时工来应对激增的业务量,但随之而来就是企业的融资难题。

某物流企业王总最近很发愁,为了做好“双11”的各项工作,王总准备去银行申请一笔短期贷款,但去了很多家银行,要么期限不符合要求,或提前还款收取违约金;要么就是价格太贵,或者就是不给物流公司提供贷款服务。

最近,王总了解到中信银行推出了“物流e贷-车险分期”产品,有车辆保单就能贷款,全线上操作,5分钟贷款到账,可随时还款。他立马联系了中信银行广州分行,办理了“物流e贷-车险分期”。目前王总已通过了贷款审批,王总对额度也表示满意,他准备在支付工资和场地费用时再支用,收到回款就立马还款,节约资金成本。日后需要扩大经营时,再拿保单去中信银行申请“物流e贷-车险分期”。

据了解,中信银行普惠金融“物流e贷-车险分期”产品,是中信银行依照场景风控、线上操作、小额分散、专款专用原则,为物流企业提供全线上的商业车险保费融资服务,客户通过银行网银自助办理融资,短时间内即可完成从申请、审批、签约到放款的全流程处理,高效满足物流小微企业用款需求。

中信银行未来将陆续推出企业ETC贷、运费贷、油费贷等线上金融产品,多角度、多维度深耕产业科技金融,融会创新研发符合行业发展特点的普惠产品,形成具有中信银行特色的普惠金融产品体系,积极践行普惠金融社会责任。

(宗信)

## 熊猫币受欢迎

昨天上午,在市区建设路与体育路交会处附近一贵金属收藏店内,销售人员展示面值为10元的2020版熊猫纯银纪念币。随着国际黄金价格的走高,金银币收藏日益受到市民青睐。

本报记者 张鹏 摄



## 参观八路军豫西抗日纪念馆 中行平顶山分行开展主题党日活动

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,推动“两学一做”学习教育常态化、制度化,进一步增强广大党员廉洁自律教育意识、激发干事创业的强大动力,10月29日,中国银行平顶山分行运营财管党支部组织党员、入党积极分子和员工代表等到郟县曹沟参观八路军豫西抗日纪念馆,开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,接受红色文化熏陶(如图)。

八路军豫西抗日纪念馆于2015年9月建成开馆。以八路军豫西抗日斗争历史为主题,分为豫西沦陷、挺进豫西、抗击日寇、红色曹沟、走向胜利、风云人物、情系豫西和铭记历史等八个展区。一幅幅珍贵的照片、一件件历史遗物和一段段感人的抗战故事,让大家仿佛看到当年革命先烈那段枪林弹雨、艰苦卓绝的峥嵘岁月,深切地感受到革命先烈们忠贞不屈、舍生忘死的牺牲精神。参观八路军豫西抗日纪念馆,缅怀革命先辈的丰功



伟绩,对全体人员来说是一次思想上的洗礼、心灵上的净化。大家深深感到今天和谐美好的生活来之不易,也更加深刻理解了开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要意义,更加坚定了

在今后工作中立足岗位、敬业奉献的决心。

通过这次参观学习,全体党员接受了一次生动的革命传统教育和爱国主义教育,思想和心灵得到了净化,纷纷表示要以这

次红色教育为契机,以十九大精神为引领,立足本职工作,牢记党的宗旨,不忘党员身份,坚定理想信念,不忘初心跟党走,争做一名合格的共产党员。

(胡帅芳 文/图)

## 清凉寺农民金融自助服务点惠民众

本报讯 10月30日下午,市农村支付环境建设标准化管理现场会在宝丰县大营镇清凉寺村党员活动中心召开。

会议开始前,与会人员观摩了宝丰农商银行清凉寺农民金融自助服务点,听取了宝丰农商银行清凉寺农民金融管理员的工作介绍。该行农民金融自助服务点接地气、惠民众,受到与会人员的好评。

宝丰农商银行自2014年2月在石桥设立全市农信系统首家农民金融自助服务网点以来,截至今年9月末已在全辖设立农民金融自助服务点80个,月均交易6万余笔,既方便了群众,又有效落实了普惠金融政策。

此次会议的召开,全面贯彻落实了党中央、国务院对农村金融服务的工作部署,有力地助推了乡村振兴战略的实施,为我市乡村振兴、脱贫攻坚奠定了坚实基础。

(孙晓培)